22 THE NON-LEAGUE PAPER, Sunday, July 19, 2015

FOOD

NI.P'SBIG

Log onto www.thenonleaguefootballpaper.com

FAT NON-LEAS!

E Cl
SULTS!

RVEY

THE NON-LEAGUE PAPER, Sunday, July 19, 2015

ENGLAND C

F;‘:';d;‘ i mm"m" : out By Daniel E ENGLAND C have avoided the FA’s  Smith and Bristol City defender
o football clubs, rminster -adecision NIPreaders whole- Aden Flint all supported the team
B g v e op e We'edlag something it We I e LD
i even have people from Football Eattwesk i s sid full
From our survey, 22.7 p f here “;"’” revealed Paul nmclongn's Three  Republic of Ireland U21 side in
readers voted the Aggborough telling ushow good ourfood is. Lions will play on for at least Galway last month - and there were
fayre as the best in Non-League Cottage pie, lasagne and another two years despite fearsthe fears it could be their last game
football chef b: mash team could be scrapped as partof  unless the FA performed a U-turn.
Brian Murdochisrightly proud of. _ the dishes available at Agghor- cuts to save £30m for Greg Dyke’s Before the FA threw out the pro-
“It’s nice to be recognised,”said  ough, but Murdoch is refusing to grass-roots plan. posals, we asked you ifthe team
Murdoch. “We aim for quality, rest on his laurels just yet. Former England C stars qu d shmlld i 11 p
homemade food, served hotand “We have ten dishes available so up to back the international team
fresh on site.We often get praise far, but we are always looking at they remember playing a role in Pl.ayezs eligible for Fairclough’s
from fans, but these figuresshow  bringing new lines in,” he adds. the development of their careers.  squad are aged 23 or under in
George Boyd, who played in the order to compete in the
Do you buy food at the Which dub has the best food Promies Leagus for Burnley last International Chal-
ground? in Non-League in your How many dubs do you HILE f respon- Do you think the ban on season, Leeds Uniteds Steve . lenge Trophy. But
5 still a concern with: mngs occome, the29.07 per cent aems watch Conference football travel-for £200r less. | Non-League players betting on Morison, Barnsley manager 9.5 per centthink
Yes 69.67% experience? said and heard at Non- who have are 364 peaple too atSteps 1and2, Almost 70 per all football is fair? Lee Johnson, Brighton & Hove the team should
No 30.33% Kid i 2.7% League grounds, the overall manyaswew level, th ona 63 percent Klbion keeper David Stock- revertto an open-
Iderminster 22. attending £ gr d: ty qualityonoffer  buyadrink in the club bar and Yes 67.26% dale, ex-Scotland FE S age selection
Is the quality good? games is a good one. havens will l\ave provi forthe: justunder 70 per cent purchase No 32.74% international Craig Mackail- policy.
98% Ofthe 1 in they spend. food at the ground - with 85 per
n”gm biggest Non-Leag tngdowna Justunder 30 percentofsup-  centbelieving the priceofapint Do you bet on foothall k W
o survey of its kind in this country, street, sitting on public trans- porters say they spend between s fairand 77 per cent happy matches? I your dlub has had a player
more than 0 per centsaythey  portordrinkinginapub,sowe  £11.15 inside a Non-League with their grub. Especially when d ke
e o i i i ground, with percent Geymot Yes 31.32% called up, do you take an
E No 68.88% interest in how he has got on? ‘w P
73 &€ Kidderminster \ /
e asnaral Harriers without What level of Non-League do you watch predominantly? Have you ever felt intimidated Do you take children to Yes 80.79% R
e chibe i e v 62.01% at a Non-League ground? Non-League matches? No 19.21% >
norl'hﬂ of Eng:iand question. The thought 2 — ague g . gue d
are far superior i
& the south, ofthose cottageipics Key: - Yes 29.07% Yes 36.23%
food-wise, in softened the blow o on P No 70.93% No 63.77% Do you think the
Non-League foot- play-off final defeat 33 . n England € team
Three \ Slepl Four SEASON should continue?
Four R Step Five Yes 77.04%
Five "|’|' more Step Six Would you like fosee  Would you like to see ~ Would you be in No 22.96%
Noneﬁround op Various the season start earlier midweek matches favour of a summer
than early to mid- played every week football experiment,
August? 'rom'h: ﬂ;;;'"'“ as in the Republic of
season to or .
Do you buy a matchday Yes 22.92% postponements later in Ireland and women's
-amme? No 77.08% foothall?
Yt the smpelgnt Ifyes, do you think
Yes 69.91% Do you helieve the Yes 58.84% Yes 23.16% it V;" I;byeo“ Al
No 30.09% regulor seoson ends %L No 76.84% should be...
If yes how much does :i:lr IG:I::Y ' o0 early in late Aprii? [
it cost? dub bar? Yes 54.16%
o e Should there b
Yes 63.27% ea
- Elorless 8.45% No 36.73% mid-winter break?

Is the cost of the
drinks fair?

Yes 84.82%

1 L L L )
150 200 250 300 350 400

100 £1.51 - £2.00 34.63%

Yes

19.21%

£2.01- £2.50 20.13% Do you hi No 15.18%
£2.51 - £3.0019.85% tional, Premier League  Should you be
and Champions allowed to drink
£101 - £200 42.97% League foothall in alcohol on the No
your club’s bar? ferraces? 80.79%
P T S S
0 50 100 150 200 250 300 350 400 Yes 29.70% Yes 42.65%
No 70.30% No 57.35%
£100 or less 21.89% Would you get rid of Are there too many n
00 42.97% anlor;.dxﬁ ::'r%”;n £5 or.less BA6% hﬂﬁ'g;";"" Mewr your's midweek s? SMART CALL: Alex ‘
o i wifact v e e S
£201 - £250 13.25% is avnolurs;uh":d £6 - £10 47.18% Yes mates have the
T o soone isses 10.01% ' e | T
If yes, what do you pay - o Al RN Yes o o Ence TELL US ABOUT YOUR EXPERIENCES
{1 4 _ Do you feel you 32.93% |
GRS UP | decimtvarctyand. oo seasm e’ | [ 001 £003.65%5 getvalue for WITHIN GRASSRODTS THROUGH DUR
Kidderminster chef Yy Choap Do you feel your season < money for i
zlnnn Mur'r:olch was ( :,':;ite;::‘gﬁed ficket price represents £351£400.2.21% standard of CONSULTATION
e ovejwhelming on winter Tuesday value for money for the foothall? More than £20 1.32%
arogor | ] / B standard of football? Morethen £4003.8% Yes 84.28% e -
Yes 83.14% | . f 0 , No15.72% L . 0 n . 1
‘ ’ \ No 16.86% 0 50 100 150 200 250 0 100 200 300 400 500 600
| Vo




